



«Εναρκτήρια» προσέγγιση στο λιμάνι της Κέρκυρας από το νεότευκτο κρουαζιερόπλοιο MS Regal Princess, το νεότερο και μεγαλύτερο πλοίο της εταιρείας Princess Cruises, την Πέμπτη 22/5/2014.

Το λιμάνι της Κέρκυρας είχε την ιδιαίτερη τιμή και χαρά να υποδεχθεί το νεότευκτο κρουαζιερόπλοιο Regal Princess σαν το πρώτο λιμάνι του παρθενικού του ταξιδιού αφού σύμφωνα με τις δηλώσεις του πλοιάρχου του, Mr. Edward Perrin το κ/ζπλοιο κατελκύσθηκε από τα ναυπηγεία Fincantieri στο Monfalcone μόλις μια εβδομάδα νωρίτερα στις 11 Μάη του 2014 σε μια τελετή οπού παρόντες ήταν ο πρωθυπουργός της Ιταλίας Matteo Renzi και ο Πρόεδρος της Princess Cruises Jan Swartz.

Το πλοίο πραγματοποίησε μια 4ημερη Προ-Εναρκτήρια κρουαζιέρα από τις 16 έως τις 20 Μάιου 2014 από την Τεργέστη - Ιταλία προς Κotor - Μαυροβούνιο πριν από το «παρθενικό» του ταξίδι μια 7-ήμερη κρουαζιέρα από Βενετία με ενδιάμεσες στάσεις την Κέρκυρα , Κωνσταντινούπολη , Μύκονο με τερματισμό στο λιμάνι του Πειραιά.

Ο Οργανισμός λιμένος είχε διοργανώσει μια υποδοχή οπού κερκυραίες με τοπικές ενδυμασίες πρόσφεραν τοπικά εδέσματα στους επιβάτες πριν την εξόρμηση τους προς την πόλη της Κέρκυρας.

Παράλληλα ο Οργανισμός εκπροσωπούμενος από τον Πρόεδρο και Δ/νοντα Σύμβουλο κ. Σπύρο Ανδριώτη, την Διευθύντρια κα. Βασιλική Μαρτζούκου και άλλα στελέχη του , συνοδευόμενοι από τον τοπικό πράκτορα κ. Γεώργιο Αυγούστη συναντήθηκαν με τον πλοίαρχο και αξιωματούχους του πλοίου για την καθιερωμένη - αλλά και συνάμα ιδιαίτερη λόγω της περίπτωσης - ανταλλαγή αναμνηστικών πλακετών και δώρων.

Ο πλοίαρχος Mr. Edward Perrin με μεγάλη χαρά υποδέχτηκε την αντιπροσωπεία του λιμανιού τονίζοντας ότι η Κέρκυρα είναι το πρώτο λιμάνι που καταπλέει το Regal Princess, ενημερώνοντας την ότι το νεότερο πλοίο της εταιρείας θα λειτουργήσει την εναρκτήρια σεζόν του στη Μεσόγειο, πριν την αναχώρηση του από την Βενετία τις 17 Οκτωβρίου 2014, προς Φλόριντα - Fort Lauderdale οπού εκεί θα πραγματοποιηθεί η επίσημη τελετή ονοματοδοσίας.

Το πλοίο στο παρθενικό του ταξίδι μετέφερε 2.600 επιβάτες στην πλειοψηφία τους Αμερικανούς , Καναδούς, Αυστραλούς και Άγγλους, συνολικά 56 εθνικότητες, με την πληρότητα του να ανέρχεται σε 3.600 επιβάτες με 1.400 μέλη πληρώματος.

Η εταιρεία που έγινε διάσημη από την τηλεοπτική σειρά Love Boat - «Το πλοίο της Αγάπης» «χαιρέτησε» κατά την αναχώρηση του πλοίου της την Κέρκυρα, με συριγμό τη μελωδία της ομώνυμης σειράς.